

Результати обговорення
ОПП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
014 Середня освіта (Історія) кваліфікації: бакалавр середньої освіти
(Історія та правознавство) зі стейкхолдерами

<i>Прізвище, ім'я стейкхолдера</i>	<i>Посада</i>	<i>Зміст зауваження/пропозиції</i>	<i>Форма обговорення проекту</i>	<i>Відповідь на пропозицію</i>
Роботодавець		Підвищити рівень практичної підготовки	Анкетування	Дякуємо за відгук. Однак, підвищення рівня практичної підготовки здобувачів освіти здійснюється за допомогою проходження запланованих практик, а саме: навчальної археологічної, навчальної психолого-педагогічної, навчальної ознайомлювальної педагогічної, навчальної архівно-музейної, навчальної фахової методичної та виробничої педагогічної практики.
Роботодавець		Підвищити навички саморозвитку та самоосвіти	Анкетування	Дякуємо за відгук. Так, ми погоджуємося з необхідністю постійного саморозвитку, особливо в сучасних реаліях війни. Модель сучасного вчителя передбачає готовність до застосування нових освітніх ідей, здатність постійно навчатися, бути у постійному творчому пошуку. Однак, хочемо наголосити, що ці якості не видаються додатком до диплома про освіту, а формуються у щоденний

				учительській праці.
Роботодавець		Розвивати у студентів здатність до аналізу джерел та наукових відомостей з історії України для використання у практичній професійній діяльності. Вести дисципліну «Біографістика в історії та культурі».	Анкетування	Дякуємо за відгук. Навчальна дисципліна «Біографістика та біографіка в історії та культурі» внесена до каталогу дисциплін вільного вибору здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти К-ПНУ на 2022-2023 навчальний рік.
Бабчинський Юрій Васильович	Директор Кам'янець-Подільської спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів №5 з поглибленим вивченням інформатики Хмельницької області.	Відгук позитивний. Зауважень немає	Спільна зустріч	Дякуємо за відгук
Ткач Сергій Анатолійович	Директор Хмельницької спеціалізованої середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 6 з поглибленим вивченням німецької мови з I-го класу.	Акцентувати увагу на ознайомленні студентів випускних курсів з трудовими правами педагогічних працівників та їх соціальному захисті.	Спільна зустріч	Дякуємо за пропозицію. Кураторами та науково-педагогічними працівниками факультету проводиться постійна роз'яснювальна робота серед випускних курсів по пошуку першого місця працевлаштування за отриманою спеціальністю, наголошується на перевагах роботи в сільській місцевості, особливостях одержання одноразової грошової допомоги. В університеті ведеться щотижнева рубрика «Актуальні вакансії», а на другому курсі вивчається навчальна дисципліна «Трудове право».

Ткачук Борис Миколайович	Директор Кам'янець- Подільської загальноосвітньої школи № 17 I-III ступенів.	Вдосконаливати практики компонент підготовки фахівців	Спільна зустріч	Дякуємо за відгук. Практичний компонент вчителя історії та правознавства закладу загальної середньої освіти набувається та вдосконалюється при проходженні виробничої педагогічної практики. Особливістю цієї практики є те, що на неї виділяється 150 кредитів ЄКТС / 450 навчальних годин, що є достатнім для набуття первинних професійних навичок.
Студент		Збільшенні кількості правознавчих дисциплін	Анкетування	Дякую за пропозицію. Слід зауважити, що дана ОПП врахувала необхідність забезпечення компетентності вчителя правознавства шляхом забезпечення викладання цілого ряду основних галузей права. Серед них: Основи теорії держави і права, Конституційне право України, Цивільне та сімейне право, Кримінальне право та процес, Історія держави і права України, Трудове право та ряд дисциплін вільного вибору.
Студент		Ввести психологію та іноземну мову за професійним спрямуванням.	Анкетування	Дякую за пропозицію. Однак навчальна дисципліна «Психологія вивчається на першому курсі у другому семестрі, а іноземна мова на факультетах завжди викладається із врахуванням їх професійного спрямування».

Гришук Катерина Єремеек Максим	Студенти	Ввести дисципліну яка б розглядала можливість використання сучасних інформаційних технологій у дослідженні права.	Спільна зустріч	Дякую за пропозицію. Питання інформатизації юридичної науки вивчаються окремим модулем при викладанні дисципліни «Історична та правова інформатика» на другому курсі, четвертий семестр, 3 кредити.
-----------------------------------	----------	---	-----------------	---

Гарант ОПШ першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Історія) кваліфікації: бакалавр середньої освіти (Історія та правознавство) кандидат історичних наук, доцент

В.І. Адамовський